



Καλοκαίρι στο Αγρόκτημα

2024

ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ

Περίοδοι εφαρμογής

Α': 17/06 - 29/06 - εργάσιμο το Σάββατο 29/06, σε αντικατάσταση αργίας Αγ.Πνεύματος

Β': 01/07 - 12/07

Γ': 26/08 - 06/09

Υπηρεσίες

- ✓ **Διατροφή:** παρέχονται πρωινό και μεσημεριανό γεύμα από το εστιατόριο της Σχολής
- ✓ **Ασφαλιστική κάλυψη** των παιδιών (Ευρωπαϊκή Πίστη)
- ✓ **Παιδίατρος-** διαρκής παρουσία στο πρόγραμμα
- ✓ **Μεταφορά-** διαθέσιμη υπηρεσία για όλο το πολεοδομικό συγκρότημα με παρουσία συνοδού. Στο σχεδιασμό των δρομολογίων προτεραιότητα έχουν η ασφάλεια των παιδιών και η σύντομη, κατά το δυνατό, διάρκεια τους.

Η στελέχωση

Τα παιδιά συγκροτούν οργανωμένες ολιγομελείς ομάδες, αμιγείς ηλικιακά. Κάθε ομάδα στελεχώνεται από τρία στελέχη μας με εκπαιδευτική ιδιότητα.

Το πρόγραμμα

Σχεδιάζεται ξεχωριστά για 3 ηλικιακά-θεματικά επίπεδα:

1° Επίπεδο: Προνήπια-Νήπια, 2° επίπεδο: Α' - Γ' & 3° επίπεδο: Δ' -Α' Γυμνασίου

Η εφαρμογή των δραστηριοτήτων μας συνεχίζει να είναι **έντονα βιωματική και σε υπαίθριους κυρίως χώρους**, όσο οι συνθήκες το επιτρέπουν. Τα μεγάλα παιδιά (3ο θεματικό επίπεδο) μπορούν να κάνουν καθημερινή προφορική εξάσκηση στην αγγλική γλώσσα καθώς ένα από τα στελέχη της ομάδας μιλάει πάντα **Αγγλικά**.

Κόστος συμμετοχής για κάθε παιδί και τρόποι πληρωμής:

Βασικό κόστος συμμετοχής	Εκπτώσεις*
€ 450	<ul style="list-style-type: none">• 10% για τα αδέρφια• 15% για το 3° παιδί της ίδιας οικογένειας• 10% για συμμετοχή σε δύο περιόδους
Υπηρεσία μεταφοράς επιπλέον € 80* *Στο κόστος της μεταφοράς δεν ισχύει έκπτωση	* (δεν ισχύουν δύο εκπτώσεις μαζί)
<p>Προκαταβολή €250 με την εγγραφή και εξόφληση την εβδομάδα πριν την έναρξη της κάθε περιόδου, στο λογιστήριο της Σχολής ή με χρήση του προσωπικού κωδικού RF. Διαθέσιμοι παραμένουν, επίσης, οι τραπεζικοί λογαριασμοί, εφόσον ζητηθούν.</p> <p>ΠΡΟΣΟΧΗ: παρακαλούμε, στο αποδεικτικό κατάθεσης να αναγράφεται οπωσδήποτε το ονομ/νο του παιδιού και ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ για την ταυτοποίηση της πληρωμής σας.</p>	

ΣΕ ΚΑΘΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΠΑΡΕΧΟΝΤΑΙ 2 ΠΛΗΡΗ ΓΕΥΜΑΤΑ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ